

વફાદાર અને 'ડાયનેમિક' અમિત શાહ

સી.એમ.ની રેસમાં સૌથી આગળ નિકળ્યા

એનડીએની સરકારમાં મુખ્ય-ધાન નરેન્દ્ર મોદી દિલ્હીમાં નઈમ બિનિસ્ટર બની જાય તો, ગુજરાતમાં સુનિમ કોણ...? !! એવો સ્વાભાવિક રીતે જ થાય છે. આ સ્થિતિને હજી ઘણીવાર છે, પરંતુ ગુજરાતની બ્યુરોક્રેસી માને છે કે મોદી તેમના સૌથી વધુ નજીકના સાથી અમિત શાહ ઉપર પસંદગીનો કળશ ઢોળી શકે તેમ છે. એક ભારતીય જનતા પાર્ટીમાં નવા નેતાઓનો ઉદય



અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે આ પદ માટે અમિત શાહ ક્રીટ બેસે તેવા ગુણો ધરાવે છે. ખાસ તો કોંગ્રેસના આચારી ઉમેદવારો સામે ભાજપમાં તીવ્ર અસંતોષ



વાજપેયી પાસે પ્રમોટ મહાજન હતા, નરેન્દ્ર મોદી પાસે અમિત છે

ભાજપમાં પરિવર્તન નો પવન, નવી જોડણી... ઉદય...

વાજપેયી પાસે પ્રમોટ મહાજન હતા, નરેન્દ્ર મોદી પાસે અમિત છે

ભાજપમાં પરિવર્તન નો પવન, નવી જોડણી... ઉદય...

૨૬મી ઓલ ઈન્ડિયા ફીંગર પ્રીન્ટ ડાયરેક્ટર્સ કોન્ફરન્સ યોજાઈ

૩.૩૦ લાખના ખર્ચે 'નિર્ભયાવાન' તૈયાર કરાશે : પીડીતોને સ્થળ પર તાત્કાલિક સારવાર સહિત સ્પોટ એવીડન્સ કલેક્શનની સુવિધાથી સજજ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગુજરાત ફોરેન્સિક સાયન્સીસ યુનિવર્સિટી અને નેશનલ ક્રાઈમ રેકોર્ડ બ્યુરો અંતર્ગત બે દિવસીય ઓલ ઈન્ડિયા ફીંગર પ્રીન્ટ ડાયરેક્ટર્સ કોન્ફરન્સનું આયોજન કરાયું હતું. દેશભરમાંથી આવેલા ફીંગર પ્રીન્ટ બ્યુરોના નિયામકો અને સ્ટેટ ક્રાઈમ રેકોર્ડ બ્યુરોના સીનીયર પોલીસ અધિકારીઓ સહિત યુએસ, યુકે અને જાપાનના નિષ્ણાતોએ પણ આ કોન્ફરન્સમાં ભાગ લીધો હતો. આ કોન્ફરન્સમાં રૂપિયા ૩૦ લાખના ખર્ચે નિર્ભયાવાનનું નિર્માણ કરવાની જાહેરાત કરાઈ હતી.

શહેરના પૂર્વ વિસ્તારમાં ગટરો ચોક-અપ થતાં રોગચાળાનો ભય

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર શહેરની પૂર્વ પટ્ટીમાં ડેરટેર ગટરલાઈનો ચોક-અપ થઈ જતાં આ વિસ્તાર ગંભીર રોગચાળાની સ્થિતિમાં સપડાય તેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે.

આમ તો શહેરની ગટર વ્યવસ્થા અંગે છેલ્લા ઘણા સમયથી પ્રશ્નો ઉભા થયા છે. સે. ૧૫ નજીક ગટરના પાણી બેંક મારવાની ઘટનાઓ અભયરૂપા પાને વારંવાર ચમકી ચુકી છે.

સે. ૧૯, ૨૦ અને મંત્રીશ્રીઓના નિવાસસ્થાન પાછળની ગટર લાઈન ચોક-અપ થયાના અહેવાલો પણ હવે બહાર આવવા પામ્યા છે. આ પાણી ઉભરાઈ રહ્યું છે અને તેની વાસ દૂર-દૂર સુધી પ્રસરી રહી છે. બોરીજ નજીકથી પસાર થતુ પાણી હવે દોહાલુ બની રહ્યું છે. આ પાણી પહેલાં સાબરમતી નદીમાં ભળી જતુ હતુ પરંતુ તે ચોક-અપ થઈ જવા પામી છે. આ ઉપરાંત સંસ્કૃતિજી નજીકની ગટરો પણ ચોક-અપ થતાં સે. ૮, ૯માં મેલેરિયા સહિત પાણીજન્ય રોગચાળાનો ભય ઉભો થયો છે.

આરોગ્ય વિભાગ અને માર્ગ-મકાન વિભાગના અધિકારીઓએ આ સમસ્યાના નિરાકરણ માટે સંયુક્ત મુલાકાત પણ લીધી હોવાનું જાણવા મળેલ છે અને હવે આખી નવી વ્યુદ્ધરચના તૈયાર કરવાની હાલ કવાયત ચાલી રહી હોવાના સંકેતો મળી રહ્યા છે.

માર્ગ-મકાન વિભાગ ઘાટા ગટર-લાઈનોના વિસ્તરણ માટેની નવી યોજના તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે.

બીજી તરફ આરોગ્ય વિભાગે પણ આ વિસ્તારમાં રોગચાળાની કોઈ સ્થિતિ દેખા ના દે તે માટે તેના સર્વેલન્સને સક્રિય બનાવવા પર ધ્યાન કેન્દ્રીત કર્યું છે અને તે પણ નવી યોજના સર્વેલન્સ માટે તૈયાર કરી રહ્યાનું જાણવા મળેલ છે.

હજી વાતાવરણમાં વધુ એક વખત પલટો આવવાની આગાહી

ફરીથી ઠંડક કે કરાના વરસાદ સાથે વાતાવરણમાં પલટો થવાની અંબારામ પટેલની આગાહી

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ હમણા થોડાક દિવસો અગાઉ દેશના જુદા જુદા ભાગોમાં વાતાવરણમાં ફેરફાર સાથે કમોસમી વરસાદ અને કરા પડ્યા હતા. દેશભરમાં ફરી એકવાર આવનારા દિવસોમાં હવામાનમાં ભારે પલટા સાથે વાદળછાયુ વાતાવરણ અને ઠંડકની આગાહી જાણીતા જ્યોતિષ અંબાલાલ પટેલે કરી છે.

તેમની આગાહી મુજબ પશ્ચિમી પિંધેપની અસરો હજી પણ વહેવા સંભવ છે. વળી આ વખતે વિચના હવામાન નિષ્ણાતોના મતે પણ અલનીનો પ્રવાહની અસર મે-જૂનમાં થવાની ધારણા રખાય છે. ત્યારે દેશમાં આગામી ચોમાસુ અંગે ઋતુમાન કેવુ રહેશે તે અંગે ચિંતા રહે તે સ્વાભાવિક છે. હવે ધીરે ધીરે ગરમી વધી રહી છે જો કે આ વખતે હવામાનમાં વારંવાર પલટા આવે. ક્યારેક ગરમી તો વળી ક્યારેક ઉષ્ણતામાનનો મહત્તમ માત્રો ઘણો નિચે ગબડતા ઠંડક પણ વધે. હવામાનના પલટા અંગે જોતા જો ઉનાળામાં ગરમી પડે તો ચોમાસુ વરસાદ સારો આવવાની ધારણા રહે. અલનીનોની અસર વૈશ્વિક હવામાન પર ઘેરો પ્રભાવ પાડી શકે જ્યારે ભારતમાં પણ વૈશ્વિક હવામાનની દુરોગામી અસરો થઈ શકે. જો કે અગાઉના અલનીનોના વર્ષો હોવા છતાં પણ દેશમાં ચોમાસુ સારું જવામાં હતુ. આ વખતે અલનીનોની અસર જણાય છે તેવા અંધાણ રહેવા છતાં ભૂબોગોલિક ભાષાઓ, વર્ષાગર્ભ તેમજ શિયાળુ હવામાનના ચિહ્નો જોતા રાજ્યમાં ચોમાસુ અનિયમિત રહે. છતાં દુઃખાળની સંભાવના ન રહે. વરસાદ જૂનની શરૂઆતમાં થવાની વકી રહે.

ભૂબોગોલિક ભાષાઓ, જ્યોતેમજ અન્ય આધારે જોતા હવે ગરમીમાં વધારો થાય ત્યારે એકાદ-બે દિવસમાં વાદળવાયુ જણાય. માર્ચ તારીખ ૨૪ થી ૨૭ દરમ્યાન હવામાનનો પલટો જોવા મળે. દેશના ઉત્તરીય પર્વતીય પ્રદેશોમાં હવામાન કથળી જાય. ઉત્તરપ્રદેશ, રાજસ્થાન, હરિયાણા, દિલ્હી તેમજ પંજાબના ભાગોમાં હજી પણ ઠંડક કે કરા પડવા કે કમોસમી વરસાદની વકી રહે. જેની અસર દેશના મધ્યભાગ કે મહારાષ્ટ્રના ભાગોમાં પણ થઈ શકે. પૂર્વીય ભાગ અને દક્ષિણ ભાગમાં વરસાદની વકી રહે. જ્યારે ગુજરાત, સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છના ભાગોમાં હવામાન પલટાય. કોઈ કોઈ ભાગોમાં વાદળ-વાયુ કે કમોસમી વરસાદની વકી રહે. આ આગાહી મુખ્યત્વે કૃષિલક્ષી છે, ઉત્પાત સંબંધી જણાવેલ નથી.

ગુજરાતમાં મતદાનમાં ૧૦ ટકાનો વધારો કરવા તૈયારી

ઉંચા મતદાનની ખાતરી કરવા ચૂંટણી પંચ સક્રિય : ૨૦૦૯ની લોકસભા ચૂંટણીમાં ગુજરાતમાં ૭૭.૮૯ ટકા મતદાન થયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગુજરાતમાં ઉંચા મતદાનની ખાતરી કરવા ચૂંટણી પંચ દ્વારા તમામ તૈયારીઓ કરવામાં આવી રહી છે. ચૂંટણી પંચે એકંદરે મત ટકાવારીમાં ૧૦ ટકાનો વધારો થાય તેવા પ્રયાસ કરવા ચૂંટણી પંચે ચીફ ઈલેક્ટ્રોરલ ઓફિસર અને રાજ્ય ચૂંટણી તંત્રને સૂચના આપી છે. ગુજરાતમાં ૨૦૦૯ની ચૂંટણીમાં ૭૭.૮૯ ટકા મતદાન થયું હતું જ્યારે મહિલા મતદારો પુખ્ત ઓછી સંખ્યામાં મતદાનમાં જોડાઈ હતી. મહિલા મતદાનની ટકાવારી માત્ર ૪૩.૭૬ ટકા રહી હતી. આ તમામ આંકડાઓને ધ્યાનમાં લઈને ચૂંટણી પંચે આ વખતે આક્રમક તૈયારી કરી છે. રાજ્યમાં ઓછામાં ઓછું ૫૮ ટકા મતદાન થાય તેવા પ્રયાસ હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. ૨૦૧૨ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં રેકોર્ડ ૭૩ ટકા મતદાન થયું હતું કારણ કે રાજ્ય ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા ઘણા બધા પગલા લેવામાં આવ્યા હતા. ચૂંટણી પંચે આદેશ કર્યો છે કે, ૧૯થી ૨૦ અને ૨૯ વર્ષની વયગ્રુપમાં યુવાનોની નોંધણીને લઈને પણ હાલમાં પગલા લેવામાં આવ્યા છે. પંચે અપીલ કરી છે કે, નોંધણીમાં શહેરી ઉદાસીનતાને દૂર કરવા પગલા લેવાયા છે. શહેરી વિસ્તારોમાં મતદાનને લઈને ઘણી ઉદાસીનતા જોવા મળે છે. આ વખતે મોટાભાગના લોકો મતદાનમાં ભાગ લે તેવા પ્રયાસો કરવામાં આવનાર છે. ચૂંટણી પંચે ઉંચા મતદાનની ખાતરી કરવા માટે ખાસ પ્રયાસો હાથ ધરવા માટે ૪૫૧૫ મતદાન મથકો ઓળખી કાઢ્યા છે. આ જગ્યાઓ ઉપર વધારે મતદાન થાય તેવા પ્રયાસ કરવા જરૂરી છે.

માત્ર ગુજરાતમાં જ નહીં બલકે અન્ય રાજ્યોમાં પણ ઉંચા મતદાનની ખાતરી કરવા માટે પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. કેટલીક ટોચની હસ્તીઓને પણ આના માટે આવરી લેવામાં આવી છે. જેમાં બોલીવુડના સુપર સ્ટાર અમિતના આભિર ભાનનો પણ સમાવેશ થાય છે. ચૂંટણી પંચ ઉંચા મતદાન માટે સંભવિત તમામ પગલા લેશે.

હોર્ડિંગ્સ, ગેટ, ટાપર પીલર, બેનર્સ...

અર્બી

93 761 80003
93 288 9 3535
89 80 10 1515

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

સંપૂર્ણ સેવાઓ આપવામાં આવે છે

સંપર્ક : ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧

ખોવાયેલ છે

અમારો લાડકવાયો પણ ભારતીય જનતા પક્ષ છેલ્લા કેટલાક સમયથી ખોવાયો છે જેને લાનપરમાં જનસંઘથી ઓળખતા હતા. કેસરવણો ચહેરો... હૃદયના ભાગે કમળનું નિશાન છે, બોલચાલે વ્યવહારુ... નમ્ર અને પ્રમાણિક, વડીલોને આદર અને નાનાઓને લાડ આપતો અમારો લાડકો પણ અમારાથી વિખુટો પડી ગયો છે. સમૃદ્ધિભક્તિથી છલકાતો ચહેરો, સરકાર કરતાં સંસ્કારમાં શ્રદ્ધા ધરાવતો, ચોટલે ભેરીનો પણ મીઠીગો કરવાની આપડતવાળો, વિસ્ત, સંચમ અને નિષ્ઠા તેની રંગરંગમાં વહે છે... પક્ષનિકા સાથે કચારે સમાધાન નહિ કરવાની જીદવાળો, સત્તાને સાધ્ય નહિ સાધન માનવાવાળો, પંડિત દિનદયાલ અને શ્યામપ્રસાદ મુખર્જીના વિચારોને આચારમાં પરિવર્તિત કરવાની પ્રતિબદ્ધતા ધરાવતો, પક્ષપટલાને પાપ માનવાવાળો, સત્તાને લાત મારવાની ખુમારીવાળો... વ્યક્તિ કરતાં વિચારધારાને મહત્વ આપતો, હસતાં હસતાં હારને સ્વિકારવાની ક્ષમતાવાળો... અને પણ કરતા દેશને મહત્વ આપવાવાળો, અમારા દિલના ડુકડા સમાન સમૃદ્ધભક્તિના રંગે રંગાયેલો... અમારાથી ક્યાંક ભૂલાઈ ગયો છે કે પડી ગયો છે...! ગાંધીનગરથી દિલ્હીના માર્ગ મુંબઈ, ડેંગલોર, ચેન્નાઈ, પટના, કટક, કલકત્તા, જમ્મુ, અમુતસર થઈ માર્ગો પર ક્યાંક અમારાથી છુટો પડ્યો છે. જેને સવાર સોજ ગાંધીયા-પાપડી ખાવાની ટેવ છે. સીંખ-પાલા ખીસામાં રાખે છે. સાદા કપડાં પહેરે છે અને ઉંચા વિચારો રાખે છે. કોઈને પણ ભાગ મળે તો ઇમને જાદા કરશે. યોગ્ય બદલો આપવાની કોશીશ કરશે... ટીકટ નહીં...! કોઈ સેવાનું કામ સોંપ્યું, અમારા દુઃખના સહભાગી બનવાયું. દિકરા ભાજપ નું જ્યાં હોય ત્યાંથી પાછો આવી જા... હજુ મોડુ નથી થયું. કોઈ ગાદીની કે કોઈ બહુમતીની ચિંતા ન કરતો, ભગવાન સહુનું સાકર કરે છે, આપણું પણ કરશે... દિનદયાળ દાદા, મુખર્જી દાદા, ગોળવેલકર દાદાએ ખુબ પુણ્યો કરી આપણને આશિર્વાદ આપ્યા છે. આપણે વળી શાની ચિંતા છે. મા ભારતીય સંતાનો છીએ, આપણે તો સંસ્કાર ઘડતરના સેનાનીઓ છીએ. ભારતીય સંસ્કૃતિની રખેવાળી કરવાની જવાબદારી આપણે માથે છે. એટલે ખોટી ચિંતા કર્યા વગર, જેટલું વાચ એટલું નિષ્ઠાપૂર્વક સાચા માર્ગે કરીને તારુ સ્વપ્ન પુરું કરવું. પણ પેલા સપનાની જીવનમાં ચાલીયાભાઈને માલીયાભાઈને ભેગા કરવાથી આપણુ ભુંડું લાગે છે, આપણો પરિવાર લજવાય છે. તને તો ખબર છે પેટે પાટા બાંધીને તને મોકો કર્યો છે. મોરેલીનું જનસંકટ હોય કે કચ્છના ઘરતીકંપની ચાલે વાગોળીએ છીએ ત્યારે પગના છાલા ચાહ આવે છે. કીપોગ્રીટ ગુમાવ્યાના હજુ દિસાનો મળતા નથી. મોરચા અને રેલીઓમાં ખાલેલી પોલીસની લાડીઓના જમ્મુ હજુ દુઃખે છે. દિકરા ભાજપ તને કેવો સાચકલ પર ફેરવ્યો, તને સ્ફૂટ પર ફેરવ્યો... તને ખુબ લાડકોટીથી ઉછેર્યો છે. તારા માટે કેટલી બધી આશાઓ અમારા મનમાં ઉગી હતી. પણ તું આમ અમારાથી વિખુટો પડી જઈશ એ જ અમારા માટે દર્દજનક છે... હશે... જવા દે... વેળાસર પાછા ફરવામાં જ શાણપણ છે ઓટા... ઘરે દાદાઓ અને ભાણાઓ આજુબાજુકાણ છે. નાના ભાઈ-બેન તને ચાહ કરીને રડવા કરે છે. પરિવાર આખો દુઃખી છે. જાહ કરજે... અમે લેવા આવશું...! બસ એ... જ ...

વિ... મધ્યમ વર્ગીય સમાજના મતદારો